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∆ελτίο Τύπου        
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ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΤΟΥΣ 2006 ΟΜΙΛΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ ΚΑΙ ΘΥΓΑΤΡΙΚΩΝ: 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΥΞΗΣΗ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΚΕΡ∆ΟΦΟΡΙΑΣ, ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΘΕΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΟΠΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟ 2007 

 

Σηµαντική αύξηση του κύκλου εργασιών και της καθαρής κερδοφορίας του, παρουσίασε ο Όµιλος 

Μυτιληναίος για την περίοδο 01/01–31/12/2006. Οι οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου 

συµπεριλαµβάνουν τη ∆ΕΛΤΑ Project A.E. µε τη µέθοδο της πλήρους ενοποίησης για το διάστηµα 

13/06-31/12/2006 και την Ελληνική Βιοµηχανία Οχηµάτων ΑΒΕ «ΕΛΒΟ» µε τη µέθοδο της καθαρής 

θέσης.     

 

O ενοποιηµένος κύκλος εργασιών του Οµίλου ανήλθε στα € 843 εκατ. έναντι των € 747 εκατ. της 

αντίστοιχης περιόδου του προηγούµενου έτους, σηµειώνοντας αύξηση 13,0%, ενώ τα καθαρά κέρδη 

µετά από φόρους και δικαιώµατα µειοψηφίας ανήλθαν σε € 106 εκατ.  

 

Αναλυτικότερα, τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων και τόκων (ΕΒΙΤ) αυξήθηκαν κατά 18,6% φθάνοντας 

τα € 164 εκατ. έναντι € 138 εκατ. της αντίστοιχης περιόδου του 2005, ενώ τα λειτουργικά κέρδη προ 

φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε € 188 εκατ. από € 158 εκατ. το 2005, 

σηµειώνοντας αύξηση της τάξης του 18,8%.  

 

Το σύνολο του Ενεργητικού για την τρέχουσα περίοδο ξεπέρασε το € 1,36 δις έναντι € 1,17 δις της 

περυσινής περιόδου. Τα Ίδια Κεφάλαια του Οµίλου ανέρχονται σε € 772,5 εκατ. έναντι € 707,8 εκατ. 

της προηγούµενης περιόδου, ενώ αν υπολογισθούν οι πραγµατικές κεφαλαιοποιήσεις των εισηγµένων 

θυγατρικών (mark – to – market) ‘ΜΕΤΚΑ Α.Ε.’, ‘Αλουµίνιον της Ελλάδος Β.Ε.Α.Ε.’ και ‘∆ΕΛΤΑ Project’ 

υπερβαίνουν τα € 1,3 δις.  
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Ειδική αναφορά θα πρέπει να γίνει στην έναρξη της διαδικασίας ένταξης στην ∆ΕΛΤΑ Project όλων 

των δραστηριοτήτων του Οµίλου στις Ανανεώσιµες Πηγές Ενέργειας, όπως είχε γνωστοποιηθεί αµέσως 

µετά την έναρξη της ενσωµάτωσης της εταιρίας στον Όµιλο. Οι κινήσεις αυτές ενισχύουν σηµαντικά τη 

δυναµική και τις προοπτικές ανάπτυξης του Οµίλου στο χώρο της Ενέργειας, αφού το σύνολο της 

αδειοδοτηµένης ηλεκτρικής ισχύος από ανανεώσιµες πηγές ενέργειας ξεπερνά πλέον τα 600MW και στο 

σύνολο (από θερµικές και ανανεώσιµες πηγές) το επίπεδο των 1.500 MW, δίνοντας ισχυρό 

προβάδισµα ενόψει της σταδιακής απελευθέρωσης της Ελληνικής αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας. 

Παράλληλα, η πολυσχιδής δραστηριότητα στην αγορά της Ενέργειας καθιστά τον Όµιλο στρατηγικά 

ευέλικτο, επιτρέποντας του να λαµβάνει επιχειρηµατικές αποφάσεις που ενισχύουν την κερδοφορία 

του, ανάλογα µε τις συνθήκες που επικρατούν στην υπό διαµόρφωση αγορά.  

 

Πρόοδο στα αποτελέσµατα παρουσιάζει και η ‘Αλουµίνιον της Ελλάδος Β.Ε.Α.Ε.’. Πιο συγκεκριµένα 

ο κύκλος εργασιών αυξήθηκε κατά 23,2%, φθάνοντας τα € 471 εκατ., τα λειτουργικά κέρδη προ 

φόρων και τόκων (ΕΒΙΤ) σηµείωσαν αύξηση της τάξης του 46,4% φθάνοντας τα € 97 εκατ. έναντι € 66 

εκατ. το 2005, ενώ τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε € 110 εκατ. 

από € 79 εκατ. της προηγούµενης περιόδου, σηµειώνοντας αύξηση 38,7%. Εντυπωσιακή αύξηση κατά 

48,6% παρουσίασαν τα καθαρά κέρδη µετά από φόρους και δικαιώµατα µειοψηφίας τα οποία έφθασαν 

τα € 77 εκατ. έναντι € 52 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2005. Να σηµειωθεί ότι η Εταιρεία βάσει 

των αυξηµένων ταµειακών ροών υλοποιεί µε εντατικό ρυθµό το πρόγραµµα επενδύσεών της, ο 

τραπεζικός δανεισµός της Εταιρίας παραµένει µηδενικός, ενώ τα ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα στο 

τέλος του 2006 ανέρχονταν σε € 5,3 εκατ.  

 

Αύξηση του κύκλου εργασιών και των κερδών του παρουσίασε και ο Όµιλος ΜΕΤΚΑ. Ο κύκλος 

εργασιών αυξήθηκε κατά 30,8% και έφτασε τα € 294 εκατ. έναντι των € 225 εκατ. της προηγούµενης 

περιόδου. Τα λειτουργικά κέρδη προ φόρων και τόκων (ΕΒΙΤ) έφθασαν τα € 56 εκατ. έναντι € 49 εκατ. 

το 2005, ενώ τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε € 61 εκατ. από € 54 

εκατ. της προηγούµενης περιόδου σηµειώνοντας αύξηση 13,4%. Τέλος τα καθαρά κέρδη µετά από 

φόρους και δικαιώµατα µειοψηφίας ανήλθαν σε € 41 εκατ. έναντι € 37 εκατ. σηµειώνοντας αύξηση της 

τάξης του 8,7%. Σηµαντικό γεγονός είναι ότι ο τραπεζικός δανεισµός της Εταιρίας παραµένει σε πολύ 

χαµηλά επίπεδα, ενώ τα ταµειακά διαθέσιµα την 31/12/2006 ανέρχονται σε € 5 εκατ.  
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Στο διάστηµα που πέρασε, η ΜΕΤΚΑ εδραιώθηκε περαιτέρω ως ο πλέον εξειδικευµένος κατασκευαστής 

ενεργειακών έργων στην Ελλάδα, µετά και την επιτυχηµένη κατασκευή, τόσο από πλευράς χρόνου και 

κόστους, όσο και από πλευράς δείκτη απόδοσης (που µε 55,5% αποτελεί τον υψηλότερο όλων των 

µονάδων της ∆ΕΗ, µε προφανή οικονοµικά και περιβαλλοντικά οφέλη) της Μονάδας V ισχύος 385MW 

του ενεργειακού κέντρου της ∆ΕΗ στο Λαύριο. Παράλληλα προχώρησε στη σύναψη στρατηγικής 

συνεργασίας µε την εταιρεία ALSTOM, για την από κοινού ανάληψη και εκτέλεση έργων στην ευρύτερη 

περιοχή της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Η σηµαντικής πορεία της ΜΕΤΚΑ σηµατοδοτείται πλέον από την 

επέκτασή της σε διεθνές επίπεδο (υπενθυµίζεται η ανάληψη έργου στο Πακιστάν ύψους €110 εκ. τον 

Ιανουάριο του 2007), την ολοκλήρωση του σταθµού συµπαραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας και ατµού 

για την ‘Αλουµίνιον της Ελλάδος Β.Ε.Α.Ε’, και τη συµµετοχή από κοινού µε την ALSTOM στον 

διαγωνισµό της ∆ΕΗ για την κατασκευή του σταθµού συνδυασµένου κύκλου στο Αλιβέρι. Σηµειώνεται 

ότι µε τα σηµερινά δεδοµένα η ΜΕΤΚΑ έχει ανεκτέλεστο υπόλοιπο έργων της τάξεως των €523 εκατ.  

 
Όσον αφορά την εταιρική χρήση 2007, ο Όµιλος θεωρεί ότι επιβεβαιώνονται όλες οι προϋποθέσεις για 

την επίτευξη των υψηλότερων αποδόσεων στην ιστορία του, τόσο σε επίπεδο κύκλου εργασιών και 

κερδοφορίας όσο και λοιπών δεικτών.  

Για τα αποτελέσµατα του 2006 και τις προοπτικές του 2007 θα γίνουν λεπτοµερέστερες αναφορές στην 

σηµερινή τηλεδιάσκεψη µε τους αναλυτές και θεσµικούς επενδυτές.  

 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε:  
κα Μαρία Φιλιππή, Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου Οµίλου, τηλ. 210-6877309, φαξ 210-6877400, e-mail: 
com@mytilineos.gr  
κο Νικόλαο Κόντο, Υπεύθυνο Τµήµατος Επενδυτικών Σχέσεων Οµίλου, τηλ. 210-6877395, φαξ 210-6877400, e-
mail: nko@mytilineos.gr  
 
O ΄Oµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ αποτελείται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται και κατέχουν ηγετική θέση στους 
τοµείς Μεταλλουργίας & Μεταλλείων, Ενέργειας, Τεχνικών Έργων EPC και Αµυντικής Βιοµηχανίας. Ιδρύθηκε στην 
Ελλάδα το 1990, είναι εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, έχει ενοποιηµένο κύκλο εργασιών περίπου €850 
εκατ. και απασχολεί πάνω από 4.000 εργαζόµενους στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες 
πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Οµίλου στη διεύθυνση www.mytilineos.gr.  


